



Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013
Investește în oameni !

Suceava, martie 2015

Articol de presă

Etapă intermediară proiect: „Creșterea calității ofertei educaționale în învățământul superior prin adaptarea și îmbunătățirea programelor de studii de licență”

Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, în parteneriat cu Siveco România SA, derulează, începând cu data de 13 mai 2014 pe parcursul a 18 luni, proiectul „Creșterea calității ofertei educaționale în învățământul superior prin adaptarea și îmbunătățirea programelor de studii de licență” – POSDRU/156/1.2/G/141311, cofinanțat de Fondul Social European, în cadrul domeniului major de intervenție 1.2 „Calitate în învățământul superior”.

Principalele activități desfășurate în cadrul etapei intermediare au fost orientate pe continuarea dezvoltării soluției informatice, cu precădere prin scenarizarea conținutului științific primit de la titularii unor discipline aferente programelor de studiu din universitate.

Au fost continuate activitățile de elaborare a materialelor didactice care asigură extinderea oportunităților de învățare pentru studenți pe baza curriculumelor, respectiv formarea cadrelor didactice în vederea implementării programului de studii îmbunătățit și a pachetului educational. Promovarea proiectului a continuat prin realizarea și distribuirea de materiale pentru informare și publicitate, respectiv prin informațiile publicate pe portalul proiectului și articolele de presă publicate la nivel național. Au fost continuate activitățile pentru managementul proiectului: planul de implementare și de achiziții actualizat, a fost pregătită și depusă următoarea cerere de prefinanțare.

Valoarea totală eligibilă a proiectului este estimată la 2.167.117,60 lei din care AMPOSDRU prin OIPOSDRU MEN acordă o finanțare nerambursabilă echivalentă cu 98% din această sumă.

Detalii suplimentare se pot obține de la managerul proiectului, domnul prof. univ. dr. ing. Alin Dan Potorac, Universitatea Ștefan cel Mare din Suceava, telefon 0741221402, alin.potorac@usv.ro sau accesând portalul <http://usvedu.ro>.